



Переезд Главного штаба Военно-морского флота России из Москвы в Санкт-Петербург уже начался.

«Я уже, фактически, работаю в Санкт-Петербурге, со мной находится группа начальников органов центрального управления главного командования ВМФ», — сказал Чирков, отвечая на вопрос о сроках переезда штаба.

Переезд главного штаба Военно-морского флота (ВМФ) России из Москвы в Санкт-Петербург уже начался. Об этом заявил журналистам в Санкт-Петербурге главнокомандующий ВМФ вице-адмирал Виктор Чирков.

О переезде Главного штаба ВМФ в наш город говорили уже давно. Чиновники и морская общественность считала естественным присутствие такой влиятельной структуры ВМФ в Морской столице России. Некоторые сведущие журналисты считают, что предыдущий Главком поплатился своей должностью за невыполнение решения Правительства о своём новом расположении.

«Я уже, фактически, работаю в Санкт-Петербурге, со мной находится группа начальников органов центрального управления главного командования ВМФ», — сказал Чирков, отвечая на вопрос о сроках переезда штаба.

Он отметил, что в процессе передислокации находятся другие управления и службы Главкомата.

Переезд главного штаба Военно-морского флота (ВМФ) России из Москвы в Санкт-Петербург уже н

Автор: А.Сорокин

26.06.2012 12:51 - Обновлено 26.06.2012 13:18

Чирков подчеркнул, что «никаких препятствий для переезда из Москвы в Санкт-Петербург у Главного штаба ВМФ нет».